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Voltooi die ontbrekende 3et,a||e.
. Telin I0'e tot 200.
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2. Telin 5e tot 95.
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L. Telin L's tot T6.
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5. Telin 3's tot 57.
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6. Tel in 100de tot 500.
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12 Breuke:
'n Breuk is 'n deeltjie van 'n hele.
Bestudeer die prent:jies en beantwoord die vrae:

a) Diekiwiisin ... 4. ewe groot stukkies gedee|.

Elke stukkie is 'n hQ‘Wﬁ/hqlp

b) Die t,oebrooc!jie isin..H . ewe groot stukkies gedeel.

Elke stukkie is 'n ... kwark [viecdes

c) Die ovokcdopeer IS IN ?— ewe groot stukkies 9edee|‘

Elke stukkieis'n... halwe

S rmew =
d) Die lemoenisin ...5.... ewe groot stukkies gedeel, @ @
Flke stukkie is 'n ....vyfdle RS

e) Die pizzo IS 1N 8 ewe groot stukkies 9edee|,

Elke stukkie is 'n QSStef

f) Die postei isin..... ewe groot stukkies gedee|. >

Elke stukkie is 'n...8€8de




